

全县道路交通事故处理与预防以及工伤预防知识培训班江苏源通制帽有限公司专场举行

融媒体记者 邵仲

本报讯 11月25日,由县人社局、县应急管理局主办,中国人民财产保险股份有限公司涟水支公司承办的全县道路交通事故处理与预防以及工伤预防知识培训班江苏源通制帽有限公司专场举行,主要目的是普及道路交通事故的概念以及工伤预防知识,降低交通事故及工伤发生概率,维护各参保人人身安全,提升安全健康意识。

培训活动邀请了市公安局交通警察支队事故处理大队副大队长王宏钧,市社会保险基金管理中心工伤预防科科长王永峰分别为大家讲解《道路交通事故处理与预防》和《江苏省工伤保险经办业务培训》。他们分别从道路交通事故的概念、形成原因分析、预防三个方面对交通事故进行了阐述,告诉大家要增强交通安全意识,遵守交通法律法规,摒弃交通陋习,远离事故风险,知危险,会避险。分别从工伤待遇、单位工伤保险参保、职业伤害保障、稽核风控等方面为大家进行了一场内容丰富的讲解,多维度为职工阐述了工伤认定后,应该享受的各项待遇。

涟城街道:织密防控安全线 搭牢为民暖心桥

通讯员 刘岳文

本报讯 面对严峻的疫情防控形势,作为主城区的涟城街道构筑一道道防线,坚决守牢外防输入关。党员先锋队昼夜坚守在大街小巷,党员先锋岗每天守护在小区楼栋。街道信息、应急、流调、服务等12个工作专班,各司其职,有序开展,严格落实各项防控措施,切实保障人民群众的生命健康安全。

核酸检测有秩序。根据疫情防控形势的需要,涟城街道精细化组织开展核酸检测工作,每个检测点明确点位长,同时分工3-5名街道工作人员参与指导和秩序维持。三套班领导分片督导,严格落实戴口罩、一米线要求,确保检测过程零风险。为了确保不漏一人,应检尽检,各村(居)对行动不便人员则全部上门到户检测。

返乡排查有力度。涟城街道通过市、县推送的防控信息,通过多种形式提前告知返乡人员家乡疫情情况

和注意事项,严格报备并按要求落实检测措施。街道和村(居)党员干部到岗到位,对返乡人员逐一登记并妥善安排。同时,强化疫情和防控要求信息发布,要求群众不聚集、不聚餐、讲卫生,全力支持疫情防控工作。特别是主要领导每天晚上带队到重点区域排查大货车人员情况,严把疫情外溢关。

居家生活有保障。对实行居家健康监测人员,详细告知具体要求和注意事项,通过电话或微信一对一及时掌握相关情况,特别是生活必需品是否充足、老人病人常用药品是否短缺、生活垃圾是否能够及时处置等。党员先锋队队员则及时帮助代购生活物资,以点滴问候和细微服务让居家群众感受关爱温暖,坚定抗击疫情的决心和信心。

南集镇持续开展文明城市创建工作

融媒体记者 徐文生

本报讯 今年以来,南集镇“全民皆兵”持续开展全国文明城市创建工作,全力打造最美宜居小城镇,努力让创建成为群众幸福生活的有力依托。

创新文明创建新举措。为了彻底改变卫生环境,同时让全镇人民养成良好的文明习惯,该镇文明实践所(站)创新推出“烟头换鸡蛋”志愿服务活动,鼓励群众积极参与捡拾烟头行动,倡导烟头不落地,养成良好的文明行为。同时,该镇文明实践所(站)还采用广播宣传、微信群转发、垃圾分类积分兑换小礼品等群众喜闻乐见的方法,教育引导群众改变随手乱丢乱抛、乱堆乱放等不文明行为,调动群众参与文明创建的积极性。针对乱贴小广

疫情防控进行时

疫情不可松 人人都是主人翁

告、乱摆摊设点、电线私拉乱接等不文明行为进行集中整治。对群众比较关注的环境卫生、公共秩序、街道管理等方面的问题,督促有关单位和商铺及时整改,确保难点、痛点、堵点问题得到及时有效解决。同时,建立常态化机制,保证创建工作不反弹。

打造文明创建新阵地。发挥南集镇全国小戏之家的文化优势,编排文明城市创建节目,组织文艺宣传队开展送戏下乡活动,不断丰富群众文化生活和文明素养。积极开展评选“道德模范”“文明户”“南集好人”评选等群众性的精神文明建设创建活动,形成了人人学习模范、个个争当文明人的良好氛围。同时组织文明城市创建志愿者走上街头、走进村居,宣传劝导、身体力行,开展文明教育,促进进行养成。

创全国文明城市 建幸福美好家园

县人民医院组织教育培训活动

通讯员 王柳月 王国扬

本报讯 为规范护士实践行为,紧跟护理学科的发展,日前,县人民医院护理部组织以实践指南为主题的教育培训活动,以血糖监测、压力性损伤以及高血压最新指南解读展开,全院N1-N4级护士119人参加了此次培训。

血糖监测指南解读由内分泌科护士长董欣授课。课件围绕血糖监测临床实践指南2021版展开,从血液生化检验、组织细胞间液、血糖监测的原则、数据管理等方面论述,旨在进一步规范血糖监测,指导护理人员合理应用各项血糖监测方法,

正确解读监测结果,以进一步提高糖尿病的管理水平。

压力性损伤指南解读由普外科护士长张小雨授课,课件围绕压力性损伤的概述、风险评估以及预防策略展开,内容紧扣2019版国际压力性损伤指南,运用丰富的案例,深入浅出,为压力性损伤临床实践提供干预措施。

高血压临床实践指南由心内科护士长张小雨授课,课件围绕最新版中国高血压临床实践指南展开,从高血压诊断标准、血压水平分级、血压控制目标、心血管危险分层、家庭血压监测等方面逐一解读,对临床实践工作具有指导意义。

把“党建红”立在田间地头

——记五港镇桃园村第一书记王小翔

融媒体记者 潘曼

“聚心”抓党建

上任之初,王小翔便遇到第一个难题——该村“两委”班子成员老龄化严重,党组织活力与生机不够。村里年轻党员大多外出务工,多年未发展新党员,日常组织生活开展不到位。面对这样的情况,王小翔主动与镇党委领导沟通,积极发挥党员先锋模范作用,注重在“大战大考”“田间地头”发现和培养后备力量。目前,全村在村党员共有73名,其中支委3名,村委干部5名,后备干部2名。今年新发展党员1人,积极分子2人。

工作中,王小翔注意摆正位置,处理好第一书记和村党总支书记的关系,既当好老师又当好学生。他狠抓日常组织生活制度落实,尤其是“三会一课”,带头讲党课、党史、党规党纪;督促党务公开,提高村党总支威信;加强外出务工人员管理,建立微信群、寄送学习资料;积极开展党建系列活动,常态化开展党员学习教育,带领党员外出学习交流;“七

一”前夕,给困难老党员送上组织慰问和问候。经过不懈努力,王小翔带出了一支团结、肯干、会干的队伍。

“同心”促发展

发展是第一要务,乡村振兴产业发展是重点,只有产业发展,才能让群众“同心”。进村后,王小翔第一时间走访群众,倾听他们的心声,征求意见和建议。发展农家乐?交通不便、少客源、缺设施,行不通。推广养殖业?缺资金、技术、场地、销路,帮促队员走了就黄了……

有一次和一群年长的村民聊天时,王小翔发现,大家对种地很熟悉,觉得不是难事,而且有国家政策支持,不愁农产品销路,还有农业补贴,风险较小,只是人均土地少,自己种地又赚不到什么钱。只要把地集中在一起承包给大户,才能让老百姓鼓起腰包。看见了希望,王小翔立刻付诸于行动,他邀请省、市、县三级50余位领导专家来村调研指导,请他们给出合理意见建议,帮助村“两委”拓宽

发展思路,带领村“两委”成员“走出去”,赴10余个先进村参观学习,汲取成功发展经验。机会都是留给有准备的人,最终,他洽谈了6名农业大户到桃园村承包土地,土地流转新增约2000亩,村集体收入增加了,为民办实事也多了。

“暖心”惠民生

在做强村集体经济的时,王小翔带领桃园村将发展成果转化为老百姓的“硕果”。投入资金55万元改造升级党群服务中心,建设公共厕所、村牌、三务公开栏等,为村部置换办公桌、电脑等设备,提高为民服务能力;解决村主干道照明问题……

王小翔还积极发挥“省级机关”工作优势,今年协调争取3万余元资金慰问村中47名困难家庭、老党员,帮助他们解决实际困难,切实把党的温暖送到群众的心里。在他的带领下,村“两委”不断增强民生服务意识,提升公共服务水平,让人民群众收获满满的幸福感。



图片新闻

自小雪节气以来,我县气温逐渐下降,县住建局绿化公司每天组织60余名管护人员,开始对城区道路、风光带、公园内的6000余株香樟包裹防寒棉、喷洒防冻液,及时给香樟穿“冬衣”。

融媒体中心 吕鑫 摄

(上接1版)加大零散资源整合和闲置资产盘活力度,全面提升农村空间资源利用效率,加快打造空间布局更加优化、空间生态持续改善、空间资源高效利用、空间管理文明有序的美好乡村新形态。

四、顺应乡村发展规律,塑造美丽宜居环境。党的二十大报告要求“建设宜居宜业和美乡村”。近年来,涟水深入实施乡村建设行动,争创全国文明城市2个、国家级卫生镇6个、省级卫生镇7个、省级特色田

园乡村8个、省级绿美村庄151个,农村环境面貌明显改观、基础设施提档升级、公共服务持续优化。我们深刻认识到,乡村建设行动是破除城乡二元结构、推动城乡融合发展的重要抓手。我们将持续抓好新一轮农房改善行动,持续深化农村人居环境整治提升,扎实推进“垃圾革命”“污水革命”“厕所革命”,进一步优化道路、河道、管网等基础设施和教育、医疗、养老、社保等公共服务体系,加快建设生态环境优美、新型

业态富美、居住形态精美、文化品质淳美、社会形态和美的美丽乡村。

五、锚定共同富裕目标,拓展富民强村路径。党的二十大报告提出“拓宽农民增收致富渠道”“发展新型农村集体经济”。脱贫攻坚全面胜利之后,涟水在巩固脱贫成果、推进富民强村上深度发力,实施党建引领村集体经济“双过百”攻坚行动,大力引导村集体通过土地流转、领办项目、盘活“三资”、村企结对等方式壮大经济实力,全县354个涉农

村居平均收入达33.5万元。我们清醒认识到,促进共同富裕,重点是让农民富起来,关键是让村集体强起来。我们将大力实施“田书记”工程,结合优质稻米、芦笋等产业发展,建立“龙头企业+村集体+大户+基地”利益联结机制,鼓励村集体领办股份合作社、对接社会化服务、发展“家门口”项目,支持有条件、有能力的农民投身特色种养、乡村旅游、农产品精深加工等领域,让农民和村集体“两个口袋”同步鼓起来。

疫情不可松 人人都是主人翁

潘寿军

连日来,我县多次召开专题会议,要求全县上下完整、准确、全面贯彻国务院联防联控机制优化二十条措施和省市相关疫情防控会议精神,进一步强化底线思维,采取有效措施,做足预案准备,持续巩固来之不易的疫情防控成果。

自新冠疫情发生以来,我县广大干部在县委、县政府强有力的领导下,勠力同心、和衷共济、众志成城,特别是各级防疫部门、广大社区的防疫人员和医务工作者,夜以继日、披星戴月、冲锋陷阵、高速运转,他们既当“吹哨人”,又当“守护神”,承载着最累最危险的防疫任务,为切实保障人民群众生命安全和身体健康默默奉献,在安东大地上构筑起一道又一道疫情防控的坚实堤坝

和铜墙铁壁,抵挡一波又一波疫情,打赢一场又一场硬仗,齐心协力守护着全县百万人民的健康平安。当前,国际国内新冠疫情防控形势复杂多变,我县外防输入、内防反弹的压力持续加大,疫情防控工作仍面临严峻挑战和考验,容不得半点迟疑、半丝松懈、半分麻痹。越是在疫情防控持续取得成效之时越是要坚决克服麻痹思想、懈怠情绪、松劲心态、侥幸心理,越是在疫情防控的关键时刻越是要继续把各项防控措施抓细抓实,牢牢守住不发生规模性疫情的底线。

笔者以为,疫情防控必须群策群力、群防群控,没有旁观者、没有局外人,人人都是防疫战士,个个都是防疫主人翁。每一个市民都要自觉“从我做起”,当好自身健康的

第一责任人。要严格落实个人防护措施,保持“戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷、一米线”等日常良好的卫生习惯。要积极参加和支持当地社区小区组织的流调溯源、核酸检测、查验健康证明和隔离管理等防控措施。在乘坐公共交通工具、进入各类公共场所和居民小区时,自觉扫码、主动亮码。积极倡导和践行“喜事缓办、丧事简办、安会不办”等疫情防控要求,非必要不参加聚集性活动,不前往疫情严重区域和人员密集性场所。如出现发热、干咳、乏力、嗅味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛或腹泻等状况时,应立即就近前往发热门诊的医疗机构就诊,并主动如实告知旅行史和接触史。就医途中应全程佩戴口罩,做好个人防护,

不乘坐公共交通工具。要时刻关注官方发布的疫情权威信息,不信谣、不传谣、不造谣,不给家庭和社会添堵添乱。

疫情防控不可松,人人都是主人翁。几年来的抗疫实践证明,广大人民群众的理解、参与、支持和配合,是打赢疫情防控阻击战的重要条件和经验。只要我们每一个人都做好自身的防护,守好自己的阵地,病毒传播就无机可乘。只要我们始终绷紧疫情防控之弦,严格遵守法律法规和防控政策,就一定能够共同守护好我们的健康平安家园。

